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CAMARA MUNICIPAL DE XEXEU
CASA JOSH FILGUEIRAS DOS SANTOS

ATA N° 56o

Aos vinte e move (29) dias do mss de julho do ano de dois mil e treze (2013), na
sede do poder legislativo municipal, localizado na rua da alegria, 41, na cidade de
Xex6u estado de Pemambuco, as 20:00 horas, reuniu-se a camara de vereadores para a
sessao ordinala ninero quinhentos e sessenta (560), com a presenea dos vereadores
que comp6em esta casa legislativa.

0 Sr. Presidente vereador Flavio Rocha Peixoto, pediu a todos para ficarem de
p5 e em none de Deus abriu a sessao passando a convidar o Sr. Ronaldo Cavalcante da
Silva, secret5rio da camara, para fazer a chamada dos Srs. Vereadores e logo em
seguida a leitura da pauta do dia e da ata da sessao anterior que colocada em discuss fro e
nao havendo pronunciamento por parte dos Srs. Vereadores, foi posta em votagao sendo
aprovada por unanimidade. Prosseguindo o Sr. Presidente pediu ao 1° secretirio,
vereador Domingos Leandro, para fazer a leitura do oficio do ex-prefeito Gercino
Gongalves pedindo a prorrogapao para a defesa do relat6rio do T.C.E, relativo a
prestapao de contas da Prefeitura de Xex6u, exercfcio 2010. Ap6s a leitura o Sr.
Presidente disse que havia notificado o ex-prefeito comunicando a decisao do T.C.E, lhe
concedendo o prazo de 15 dias caso ele quisesse apresentar defesa, mas pela
considerapao que ele teve com essa casa acatou o seu pedido de prorrogapao do prazo
para apresentacao de sua defesa.

Aberto o pequeno expediente e nao havendo proposigao escrita a ser apresentado
o Sr. Presidente abriu o espago para as proposig6es orais dos Srs. Vereadores,
aproveitou o espago, o vereador Thiago Gongalves, reapresentou o requerimento n°
031/13, solicitando do prefeito processo preliminar relacionado as obras que estfro
sendo executadas no municfpio, como construgfro de calgamentos, construgao do novo
cemiterio, ben como os documentos vinculados. Como exemplo: laudo tecnico do
engenheiro ou arquiteto, informap6es de materiais utilizados, valor das obras e ainda
processo licitat6rio se houver colocado o requerimento em discussao e nao havendo
inscrito, foi posto em votapao sendo aprovado par unanimidade. Prosseguindo o Sr.
Presidente facultou o espaco para os avisos das comiss5es e da presidencia, nao
havendo pronunciamento por parte dos inembros das comiss6es, foi encerrado o
expediente.

Na ordem do dia o Sr. Presidente pediu ao vereador Jos6 Valdel£cio, nomeado
relator da comiss5o de legislapao, justica e redapao, para apresentar o relat6rio com o
parecer dado ao Projeto de Lei n° 262/13, de autoria do vereador Domingos Leandro. 0
vereador Jos6 Valdelicio pediu para apresentar o relat6rio na pr6xima sessao.

Aberto o grande expediente destinado as explicap6es pessoais dos Srs.
Vereadores, fez uso da palavra o vereador Domingos Leandro, que ap6s cumprimentar a
todos deu boas vindas ao vereador Jos5 Jacinto, parabenizou o evento da 1° tritha
reali2nda em Xex6u, fazendo algumas colocag6es sobre o abuso da parte de alguns
participantes.
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Depois fez uso da palavra o vereador Jose Mauricio, que cumprimentou
autoridades e populares, falou da semana da realizapao de eventos religiosos em Xex5u,
como o I Congresso das Senhoras da Assembleia de Deus e do 210 aniversino da
Renovapfro Carismatica da Igreja Cat6lica, falou tamb6m sobre o evento da 1° Trilha e
condenou o excesso de barulho por parte de alguns participantes e fez apelo para que os
pr6ximos eventos tenha algutm responsavel por controlar o fechamento das porteiras
mos engenhos ap6s a passagem dos motoqueiros, fmalizou falando sobre a recuperapao
do amigo vereador Jos6 Jacinto.

Fez tanbem uso da palavra o vereador Edson Cabral, que ap6s cumprimentar
autoridades e populares deu boas vindas ao colega vereador Jos6 Jacinto, e falou da
felicidade de te-lo de volta nesta casa e pediu a Deus que continue dando suas bengaos,
falou sobre a conferencia municipal de educagao e da maravilha que foi a 1° trilha em
Xex6u, com excegao de alguns abusos por parte de alguns participantes, fmalizou
falando sobre o evento da renovapao carismatica que foi muito proveitosa.

Ainda fez uso da palavra a vereadora Maria Cristiane, que ap6s cumprimentar a
todos, agradeceu a presenga de todos na sessao e deu boas vindas ao vereador Jos6
Jacinto, depois dirigiu-se ao Sr. Presidente perguntando se ele ja tinha alguma resposta
sobre a questao do IPTU que ja esfa se esgotando o prazo para o paganento. 0 Sr.
Presidente em resposta a vereadora disse que o caso esfa sendo questionado.

Depois fez uso da palavra o vereador Evandro Herculano, que cumprimentou a
todos, disse ao vereador Jos6 Jacinto que seja bern-vindo e que Deus d6 muita luz para
sua recuperapao.

Tambem fez uso da palavra o vereador Thiago Gongalves, que ap6s
cumprimentar autoridades e populares, deu boas vindas ao vereador Jos6 Jacinto e pediu
que Deus o ilunine em todos os sentidos, disse ainda que o povo de Xex5u precisa do
vereador em Xexeu, parabenizou os organizadores da 1° Trilha em Xex6u e s6 lamentou
nao ter participado do evento, falou tamb5m sobre o caso do IPTU no municfpio,
fmalizou falando sobre o requerimento apresentado dizendo da sua imporfencia para
todos e agradeceu aos colegas vereadores pela aprovapao.

Tamb6m fez uso da palavra o vereador Jos5 Valdel£cio, que ap6s cumprimentar
a todos, disse que o seu discurso vai direto para o vereador, agradeceu aos colegas
vereadores pelo apoio, disse que se o suplente Laudevan quisesse fazer as pazes com o
prefeito que procurasse outros meios e nao se aproveitar da desgrapa dos outros
querendo ate usar os seus servigos de advogados, disse ainda o vereador que o Sr.
Presidente nao teve nenhuma considerapao pois deveria ter ligado para ele informando o
que estava acontecendo, pois chegou na camara e ao entrar no gabinete da presid6ncia
encontrou o Sr. Presidente conversando com Laudevan e notou que o suplente ao ve-lo
ficou surpreso, disse ainda que na segunda-feira recebeu uma ligagao dizendo que o
vereador Jos6 Jacinto estava passando mal e foi de imediato ao Recife, achando que
estava havendo algo estranho contra o vereador Jos6 Jacinto, ligou para os colegas
vereadores pedindo a eles para nao comparecerem a reuniao, disse tamb5m que s6
assume o cargo quem ganha a eleigao e que o vereador Jos6 Jacinto vai tirar os quatro
(04) anos e sera reeleito na pr6xima e nao 6 arranjando advogados que o suplente iria
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assumir o cargo, deveria conversar e tentar algum acordo como foi feito o da
vereadora Marflia com o suplente Evandro.

Nao havendo mais orador inscrito, o Sr. Presidente passou a presidencia para o
primeiro secretatio para fazer uso da palavra, inicialmente cumprimentou autoridades e
populares, falou que ia somente dar boas vindas ao vereador Jos6 Jacinto, mas dirigiu-se
ao vereador Jos6 Jacinto, mas dirigiu-se ao vereador Jos6 Valdelicio e disse que a sua
atitude prejudicou a realizapao da reunifro e que o vereador nao tern autoridade para isso,
e tamb6m o presidente nao tern nada contra a visita dos irmaos do suplente Laudevan as
sess6es desta casa,  disse ainda que nao descontou nada do  subsidio do vereador Jos6
Jacinto pelas faltas nas sess6es e que o seu papel 6 conduzir as sess6es desta casa de
acordo com a presenga dos vereadores e ten muita considerapao com todos, finalizou
falando com relaeao ao pedido do vereador Thiago, ira convidar o prefeito para dar as
devidas explicap6es.

Retomando ao cargo o Sr. Presidente fez suas considerag5es fmais e encerou o
expediente, agradeceu a presenca de todos, convocou uma nova sessao para o dia cinco
(05) de agosto do ano em curso, ds 20:00 horas no plenalo desta casa legis'1ativa, depois
pediu a todos para ficarem de p6 e em none de Deus encerrou a sessao.

Eu, Ronaldo Cavalcante da Silva, secretdrio da camara, lavrei a presente ata que
lida e aprovada sera devidamente assinada.

Xex6u, 29 de julho de 2013.


